
ESTADO DE SERGIPE 

�-���_,., CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS
-..� PODER LEGISLATIVO 

ATA 25!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 21 DE MAIO 2024 

ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: AVANILSON FERREIRA 

1!! SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

2!! SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e um (21) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, 
WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 12 secretário JÚLIO RENOVATO, 2º secretário JADIEL VIEIRA 
e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. Ausentes os vereadores ACÁCIO TEMÓTEO e JOSÉ MARQUESON. 
O senhor presidente AVANILSON FERREIRA secretariado pelo 12 secretário JÚLIO RENOVATO declarou 
aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 232 Sessão Ordinária do dia 14 de 
maio de 2024. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes 
e a todos que acompanham nas redes sociais. Falou sobre algumas ruas que iriam ser asfaltadas no 
município. Falou a respeito de um cidadão, o qual trabalha na rádio do município, disse que o mesmo só 
usa a rádio para falar mentiras, pediu que o mesmo tenha apreço pelo eleitorado, que seja verdadeiro e 
honesto, que pare de falar que o Bacural iria ser candidato, pois o mesmo não pode votar e nem sequer 
ser candidato, e também não têm filiação partidária. Ressaltou que a oposição tinha apenas 3 vereadores 
que estavam lutando, trabalhando para defender o seu eleitorado e os lideres tinham abandonado o 
povo de São Domingos, onde os mesmos já foram condenados por prejudicar o povo são-dominguense. 
Classificou o tal radialista como mitomaníaco, pelo hábito de propagar mentiras. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE AVANILSON FERREIRA: N,__91,M"7<1'--1.J..'ais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos 
os senhores vereadores e população, ·' convo ndo ara próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 
Pereira dos Santos dia 21 de maio de 2_,�7.--
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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

LISTA DE PRESENÇA 

27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MAIO DE 2024 
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Avanilson Ferreira dos Santos (Vice-Presidente� � �

Júlio Renovato dos Santos (1 º Secretário) __ 
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Jadiel Vieira dos Passos (2° Secretário) 1--,�==-�_,,,,."'---------_/._ -__::-��..::::--------

Acácio Temóteo Santiago (Vereador) 

José Marqueson Santos Andrade (Vereador) 

Josivaldo Barbosa dos Santos (Vereador) 

Washington Souza Santos (Vereador) 
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